
令和６年度　桜井高等学校保護者等アンケート集計結果

富山県立桜井高等学校

４．十分な家庭学習をしている３．進路実現のため適切に授業が行われている

第２学期末にお願いして回答して頂いたアンケート集計結果です。
３５０名の保護者の方々から回答をいただきました。ありがとうございました。

１．桜井高等学校に入学させてよかった ２．学校の雰囲気が良く、生き生きしている

５．進路情報が適切に提供されている ６．適切な進路指導が行われている

７．服装や頭髪等ついて適切な指導が行われている
８．基本的生活習慣の確立に向けて適切な指導が行わ
れている
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11．部活動は活発に行われている

13．学校の情報は家庭に伝えられている

12．HR活動や生徒会活動、学校行事は活発に行われ
ている

９．学校の清掃や環境整備が行き届いている 10．安全に学校生活が送れるよう配慮されている　　　
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